

爽!看皇马不用熬夜啦

皇马主席申请更改开球时间,中国球迷有望在北京时间22点看到C罗表演

近日,皇马主席弗洛伦蒂诺正式向西甲联盟以及电视转播机构递交申请,希望皇马的主场比赛能在当地时间下午3点或4点(北京时间晚上10点或11点)开球。

弗洛伦蒂诺的意图很明确,他希望通过更改开球时间,吸引到更多的亚洲观众收看皇马的比赛。如果皇马更改开球时间的申请最终得以通过,那么中国球迷将有望在黄金时间收看到卡卡和C罗的表演,而不用像以往一样熬更守夜。



皇马正在爱尔兰集训,C罗受到球迷追捧

更改开球时间

皇马将多吸引10亿观众

买入卡卡、C罗之后,弗洛伦蒂诺开始积极开展皇马的世界扩张计划,提出更改开球时间的申请就是其中之一。弗洛伦蒂诺绝非心血来潮,西班牙 Intereconomia 电视台报道称,皇马主席近日得到了一份评估报告:按照目前的联赛时间表,整个西甲赛季下来,全世界有8亿观众会收看皇马的比赛;而如果将开球时间提前到下午,关注皇马比赛的观众将达到18亿。理由很简单,届时将有大批的亚洲球迷(特别是中国、日本和印度的球迷)能够在各自当地时

间的晚间黄金时段收看皇马的比赛。

这并非弗洛伦蒂诺第一次提出更改开球时间的申请,在他第一次入主伯纳乌时,这位地产大亨就有过类似提议,但当时遭到西甲联盟和电视转播机构的反对。不过,看到英超在亚洲的火爆程度,“二进宫”的弗洛伦蒂诺坚定了自己更改开球时间的想法。在弗洛伦蒂诺看来,英超在亚洲的普及,正是因为英超将自己的开球时间提前到英国当地时间中午12点或下午3点,这样的做法极大程度上迎合了亚洲球迷的观球时间,为英超在亚洲的扩张做好了铺垫。

除了皇马自身的利益之外,弗洛伦蒂诺也在申请中向西甲联盟强调,开球时间的更改同样会让西甲联赛本身从中受益。

中国球迷兴奋 再不用担心上班迟到啦

昨天,在国内某门户网站的论坛上,皇马更改开球时间已经成为大家谈论的焦点,其中不少球迷表示,目前中国国内收看意甲和英超的球迷较多,主要就是因为西甲的直播时间太晚,而有接近80%的球迷表示,如果皇马的比赛真的在北京时间晚上进行,那么只要同一时间没有英超、意甲超级豪门之间

的强强对话,肯定会选择支持“银河战舰”。

甚至已经有南京球迷昨天致电本报体育部询问这一消息的真实性,一位李姓球迷在电话中表示:“西甲比赛的直播不是凌晨1点就是3点,而且好看的比赛经常都是在周一凌晨,这让我在很长时间里都觉得很痛苦,很想看比赛,但是第二天又要上班,所以只有遇到特别好看的比赛才偶尔熬一下夜,如果比赛时间真的能改到晚上的话,那就太好了,可以安安稳稳地看完球然后去睡觉,第二天上班也不用担心会迟到了。”

快报记者 陶晶 捷报体育联盟记者 李晶

喜! 四国赛大胜荷兰 中国女足勇夺冠

快报讯 北京时间昨晨,荷兰女足四国赛决赛,中国女足4:2力克东道主荷兰,以三战全胜的成绩捧杯,这也是中国女足在2009年获得的首个外战冠军。毕妍凭借本场比赛的两个进球获得金靴,小将庞丰月当选为最佳球员。值得一提的是,本场比赛,有“小孙雯”之称的徐媛贡献了4次助攻。

昨晚,中国女足飞往瑞典

斯德哥尔摩,今天她们将在这里以替补阵容和于默奥俱乐部踢一场教学赛。19日,中国女足将迎来欧战最强大的对手、世界排名第三的瑞典。主帅商瑞华表示:“四国赛冠军固然可喜,但是瑞典才是我们欧洲之行碰到的最有价值的对手,打好最后一场比赛才是最关键的。”

(大伟)

忧! 巴西世界杯预赛 国足先打资格赛

昨天,在亚足联执委会会议上,2014年巴西世界杯预选赛方案出炉,与南非世界杯预选赛相比,中国国家队的地位没有任何改观,不得不和马尔代夫、缅甸这样的鱼腩一样,从首轮资格赛打起。而日本、朝鲜、韩国和澳大利亚四支晋级南非世界杯的球队将直接参加第三阶段比赛。

国足必须从头开始

根据安排,2014年世界杯预选赛将分为四个阶段进行,其中第一、第二阶段和南非世界杯预选赛规则基本相同,包括中国、马尔代夫在内的球队将抽签参加一对一的资格赛,比赛分为主客场进行。南非世界杯预选赛,当时国足在首轮资格赛中淘汰了缅甸。

当然,如果国足能顺利越过资格赛,那么第二阶段比赛,国足基本上就无需参加了,可以直接晋级第三阶段比赛。因为根据规则,首轮胜出的19支球队,排名靠前的11支可以直接参加第三阶段比赛。剩下的8支球队再捉对厮杀,决出4个名额。这样,从资格赛中出线的15支球队,加上5支种子球队,共20支球队进


行第三阶段比赛,比赛分成5个小组,小组前两名出线,参加最后的十强赛。

足协早有心理准备

南非世界杯预选赛,国足首轮淘汰了缅甸,第二轮轮空,直接进入到了第三轮,结果在第三轮抽签时,中国与澳大利亚、伊拉克、卡塔尔一起被分进了死亡之组,最终国足“不出意料”地在小组赛中被淘汰出局。2014年的预选赛国足仍旧有被分在死亡小组的可能,晋级之路肯定困难重重。

对于这样的方案,足协内部人士坦言,“早有心理准备。”足协主席南勇也坦言,“赢球还得靠实力,还有一年多时间,希望球队能好好训练,知耻而后勇。”

快报记者 吕远



雄丰家具

Xiongfeng Furniture

大家风范 贵族气质

热烈祝贺 **雄丰家具** 新产品 **全面升级上市**

活动时间: 年7月15号—7月31号

为庆祝厂**13**周年,雄丰家具特大酬宾如下:

全面上市的新产品一律 **5.5折** 优惠

B类产品(样品)全部 **4折** 起售

本活动最终解释权归本公司所有

作为南京实木家具龙头企业之一的**雄丰家具**,在工艺与造型方面特别融合了中国传统文化元素与西方古典流派风格的精髓,并采用先进的生产技术,让您以平民的价格享受贵族的家具品质。雄丰家具制作的家具产品能够充分满足不同地域、不同客户的不同要求,更为高端白领阶层的品味生活增加亮点。

7月15号至7月31号雄丰家具借助建厂13周年这一值得纪念的时刻全面升级新产品,届时还有特大优惠回馈新老客户,优惠力度空前绝后,仅限活动期间。

- ★**设计**——融合中国传统与西方流派为一体,彰显经典实木的高贵气质;
- ★**做工**——传承传统工艺,结合现代化生产线,精工细作,利用简约的格调打造实木的经典;
- ★**用材**——海棠木:材质坚硬,美观大方,性能良好,芯材色泽优质,几无翘曲和开裂,油漆、胶粘性能、砂光性能良好。

南京各直营店

■中央门红星国际家具商城 025-83111776 ■光华门石林家居广场 025-85998944

■高家圩华东家具商城 025-85624544 ■金盛国际家居江东门店 025-85066223

■江宁金宝家具城 025-81717028

■生产基地地址:江宁区汤山上升工业集中区 025-84142688 84142788 (传真)

主持人:杨虎
固定电话:86616909


《现代家居》老房、二手房装修专家

老房、二手房的装修需求越来越大,而老房、二手房的装修具有较高的技术难度和施工技巧。一些著名的品牌家装公司也很难把老房、二手房做好,没有专业队伍和专业的设计师,没有丰富的老房、二手房装修经验和专业的设备机械,不可能把老房、二手房装修到位。

怎样让老房、二手房面貌焕然一新,花不太多的钱达到很好的效果?还能营造出很多设计亮点,的确不是一件容易的事!为此,本专栏通过大量的市场调研,业主信息跟踪反馈,特向你推荐这家老房、二手房装修专家的装饰公司,供您参考选择!

更多信息欢迎点击西祠胡同论坛: <http://b1063559.xici.net>

梦飞装饰——老房二手房装修专家



水路改造至关重要

对于老房、二手房来说,水管管线存在很多不合理的问题,如水管老化、锈蚀、漏水等现象,因此在装修前要将水管彻底检查一遍,如果发现旧管线已被淘汰的镀锌管,在旧水管必须将其全部更换为铜管、塑铝复合管或PPR管,最近常用的PPR管性价比比较高,这点是必须更换的。

电路改造更要重视

电路分布简单、电线老化、违章布线等现象,使得老房、二手房的电路配置已不能适应现代家庭的使用需求,所以在装修时必须进行彻底改造,重新布线,由于以前都是用铝线的,所以就需要我们将其换成我们现在应用的铜线,并且使用PVC绝缘阻燃管线,而对于安装空调等大功率电器的线路要单独放线,简单来讲,就是要把旧线换掉。

至于插座问题,一定要多加插座,因为二手房的插座达不到现在电器应用的数量,所以该换换的必须换的。

夏季一直不被认为是家装的最佳季节,因为空气过于干燥或过于潮湿而引起木材变形现象。很多人认为春季、秋季才是装修的黄金季节,其实在夏季装修,只要处理好注意的问题,按照正规的施工工艺、施工流程来做每一道工序,同样也可以做出让您满意的工程。老房、二手房装修专家本同约大家共同探讨装修注意事项。

老房、二手房装修问题专家会诊

专家讲解,教您如何解决设计难题? 如何设计布局,如何营造亮点? 如何解决施工难题? 如何花最少的钱达到最佳效果?……

现场有专家及设计师现场会诊装修难题,接受咨询,免费设计报价。

时间: 本周六、周日,上午10:00—12:00
地点: 梦飞装饰公司(集庆门大街169-6号)
联系电话: 025-84651489 84651485
带房型图到场地咨询,送精美礼品一份。
当天交定金,设计费5折,总价除外,免全案拆除费。(仅限前20人)

公司地址: 集庆门大街169-6号 尊贵热线: 025-84651489 84651485